



Официальный сайт

Центральное межрегиональное  
следственное управление на транспорте  
Следственного комитета Российской Федерации

---

## **В Башкирии в результате столкновения поезда и автомобиля погиб человек**



01.04.2018 в 17.05 (время московское) на 21 км перегона Чёрное озеро - Юрмаш Куйбышевской железной дороги автомобиль Фольксваген Поло столкнулся с грузовым поездом.

От столкновения автомобиль получил значительные повреждения.

Водитель 1994 г.р. погиб, а пассажир 1986 отправлен в больницу.

Приволжским СУ на транспорте СК России проводится комплекс проверочных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств происшествия.

Указанный состав видеорегистратором оборудован не был.

Следователями готовится представление в адрес руководства железной дороги о необходимости усиления мер безопасности при движении поездов и о целесообразности оснащения всех подвижных составов видеорегистраторами.



Официальный сайт

Центральное межрегиональное  
следственное управление на транспорте  
Следственного комитета Российской Федерации

---

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

02 Апреля 2018

Адрес страницы: <https://psut.sledcom.ru/news/item/1214341>